

# 危急时刻显身手

## ——90后警察王礼昕与父亲勇救落水者

“让我们大力弘扬伟大的五四精神，不负重托，不辱使命……”5月4日上午，在全市纪念五四运动97周年表彰大会上，市新长征突击手标兵王礼昕代表先进青年向全市青年朋友发出了倡议。作为一名90后年轻警察，他和父亲见义勇为的事迹被广为传颂。5月5日，王礼昕讲述了自己步入职场后的工作和生活、追求与成长。

今年24岁的王礼昕，文气且带有一丝腼腆。4月17日晚6点35分，王礼昕与父亲王功全一道驱车路过湛河区荆山街道梁李村附近的沙河河道时，忽听一声巨响，只见前方200多米处一辆灰色小轿车翻进沙河河沟，四轮朝天。危急关头，王礼昕迅速停车，父子俩来不及多想和商量，箭步冲向河边，跳入水中救人。河沟有多深，车上有人，他们全然不知。由于河水浑浊，根本看不到车内情形，脚下泥沙打滑，无法踏实，两人尽全力也没拉开任何一个车门。

“赶紧找人过来帮忙！”父亲王功全的提醒让王礼昕立即爬上岸，找路人帮

忙。一对驾车路过的年轻男女被拦下，还有两名路人加入救人的行列。救援人员决定将力量都集中在车尾较轻的部位，抬起车尾露出轿车后门，然后趁机拉开车门。

车后座是一名三十多岁的女子，被王礼昕从车内拽出后背到河岸上。当听说车内还有一人时，大家再次下水营救。救援人员再次抬起轿车，前车门终于露了出来。王礼昕尝试拉开前车门，却无法打开。不得已，王礼昕拿起砖块，将驾驶一侧的玻璃砸开一个洞。锋利的玻璃碴扎进了王礼昕的右手，鲜血顿时流了出来。王礼昕全然不觉，伸手从驾驶室拉出了男司机，并迅速和其他救援人员一起将其抬到河岸上。上岸后，虽然大家第一时间对被救男子采取心肺按压和人工呼吸等急救措施，但是仍未能挽回其生命。

救人过程持续20多分钟。王礼昕和父亲冻得浑身发抖，衣服上沾满了淤泥和沙子。王礼昕的手上和身上被玻璃划伤七八处，手机浸入水中损坏，口袋内的钱也被冲走。

围观的群众得知带头救人的是警察父子时，纷纷称赞。“一名路人边为王礼昕的伤口止血边说：“小伙子，好样的！”

王礼昕生在一个警察家庭，他的父亲和母亲都在市公安局工作。受父母的影响，王礼昕从小就喜欢帮助弱小，立志当警察。2014年王礼昕从安阳师范学院人文管理学院毕业后，在2015年顺利通过了招警考试，被分配至宝丰县公安局，当上了一名刑警。

“这小子，虽然平日看着腼腆，但关键时刻能冲得上，有那么一股拼劲儿，还真是块当警察的料！”王礼昕的父亲，有着30多年警龄的王功全，提起儿子，脸上满是骄傲。

2016年初，宝丰县公安局掌握了一个特大电信诈骗犯罪团伙线索，经过3个月的侦查，准备收网进行抓捕。根据指挥部安排，王礼昕同专案民警一同前往广东省实施抓捕。3月22日晚到达广州，随后王礼昕和同事在广州南站蹲点守候一天，并于3月23日晚连夜驾车跟踪犯罪嫌疑人

至广东省恩平市。由于水土不服，当晚王礼昕上吐下泻，发起了低烧，折腾了整整一夜。

“没想到他第二天一大早就起来工作了。”宝丰县公安局刑侦大队大队长赵晓介绍起王礼昕在案件侦破时的表现，发出了由衷的赞叹。赵晓说，王礼昕忍着腹痛与同事一起在嫌疑人的落脚处附近开展侦查，摸排线索，晚上碰头汇报当天工作情况，忙了整整两天。3月25日凌晨4点实施抓捕时，当犯罪嫌疑人房门被打开后，王礼昕一马当先冲在最前面，将该案件的犯首予以控制。为防止犯罪嫌疑人将证据扔到楼下，王礼昕和同事冒雨在楼下搜索了近一个小时，随后将其押至恩平市公安局进行讯问。

3月27日凌晨3点，王礼昕和同事将犯罪嫌疑人一路押解回到宝丰。在办完各项手续后，奔波多日的王礼昕揉着布满血丝的眼睛，给父亲打了个电话：“老爸，儿子跟同事一块儿破大案了，没有给咱警察丢脸！”（本报记者 孟鹏）

# 我市组织收听收看全省推进369人才工程工作电视电话会议

## 王丽在平顶山分会场参加会议

本报讯（记者王民峰）5月6日下午，2016年全省推进369人才工程工作电视电话会议召开。市委常委、常务副市长王丽在我市分会场参加会议。

会议的主要内容是全面总结全省369人才工程进展情况，交流先进经验，通报存在问题，部署全省369人才工程下一阶段重点工作。河南省人民医院、郑州大学第一附属医院、鹤壁市政府、驻马店市红十字会、汝州市政府、沈丘县政府的有关负责人在会上交流了经验和做法。

会议指出，去年8月，省政府正式启动实施基层卫生人才培养369人才工程，计划通过3种途径、6年时间、9项计划，累计投入15亿元，培养一支满足基层需要的人才队伍。369人才工程是一项关乎全局的，特别是关乎医改工作和人民群众健康问题的工程，自启动以来实现了良好开局。全省各级有关部门要进一步增强工作的责任感和紧迫感，务必高度重视，提高思想认识，加大工作力度，确保各项工作落到实处，为加快推进健康中原建设作出新的更大的贡献。

## 王天顺在视察市人大常委会执法检查组审议意见的贯彻落实情况时强调

# 切实做好地质环境保护工作

本报讯（记者孙聪利）5月5日至6日，市人大常委会副主任王天顺带领部分市人大代表及有关单位的负责人对市人大常委会执法检查检查组《河南省地质环境保护条例》审议意见的贯彻落实情况进行视察。

在实地查看鲁山县尧山植被恢复情况、沙河采砂治理情况、新城区九里山植被恢复情况、新华区白鹭洲国家城市湿地公园塌陷区植被恢复情况和卫东区山顶公园绿化情况，并召开座谈会听取相关工作汇报后，王天顺对相关县（区）贯彻落实审议意见情况给予充分肯定，并对做好下一步工作提出要求。

王天顺强调，我市地质构造条件复杂，属于地质灾害易发区和多发区。各相关单位和部门要进一步提高思想认识，增强工作责任感和使命感，切实做好地质环境保护工作，尤其要加强矿山地质环境保护和恢复治理工作，实现依法办矿、规范管理、综合利用，推动绿色矿山建设；要进一步加大宣传力度，切实提高全社会的环保意识，努力形成人人关心支持、自觉保护地质环境的社会氛围；要建立督查、奖惩制度，形成长效机制，使开发与生态建设同步进行。

## 李哲在调研城区北部矿区环境综合整治工作时指出

# 确保整改任务全面完成

本报讯（记者程颖）5月6日上午，副市长李哲带领市直有关单位和新城区、卫东区及平煤神马集团有关负责人调研了我市城区北部矿区环境综合整治工作。

李哲一行先后检查了平煤神马集团铁路专用线东段和西段煤矸石专用堆放场建设、北环路卫东区岳庄七组货运道路改造、平煤矸石电厂厂区环境整治及燃煤供热机组污染防治、万达广场建筑工地扬尘治理措施落实情况等内容。李哲在调研时指出，目前我市的整改任务，从区域上看北部矿区

是治理重点。虽然北部矿区环境整治工作取得了一定成效，但必须清醒地认识到今后一个时期的整改任务仍然十分艰巨。各相关单位要突出重点难点，抓住要害部位，在认真细致上下功夫，真正找出存在的问题和薄弱环节；对照整改任务清单，严格按照整改标准和时限进行督查，决不允许擅自降低标准、放宽要求。环保督查组要加大督查力度，把压力变成主体责任，单位完成整改任务的强大动力，以优异的工作成效和良好的精神面貌确保整改任务全面完成。

# 全市法院系统开展“繁星耀天平”系列宣传活动

## 刘冠华参加

本报讯（记者沙星海）5月6日下午，全市法院系统“繁星耀天平——讲述身边的感动”专题法官大讲堂活动在市中级人民法院举行。市中级人民法院院长刘冠华参加。全市各基层法院通过同步视频形式参加了大讲堂活动。

为进一步加大全市法院系统先进人物及其先进事迹的宣传表彰力度，扩大法院工作的社会影响力，市中级人民法院结合“两学一做”学习教育，在全市法院系统开展了系列宣传活动，旨在通过形式多样的宣传报道和集中讲述，充分展示全市一线法院干警扎根基

层、奉献岗位的优秀品质，知难而进、勇于开拓的拼搏意识和奋发有为、争先创优的良好风貌。在当天举行的第一期“讲述身边的感动”专题法官大讲堂上，新华区法院、石龙区法院、叶县法院、鲁山县法院的先进人物或讲述人，用质朴的语言、生动的事例、真挚的情感，结合实际讲述了工作中的艰辛付出和身边的感动，充分展现了优秀法官干警的感人事迹和精神风貌。大家纷纷表示，要以先进典型为楷模，立足本职，干事创业，以更大的热情投入工作中。

## 闫廷瑞在新华区“两学一做”学习教育工作会上强调

# 积极投身学习教育 加快全区转型发展

本报讯（记者毛玺玺）日前，新华区“两学一做”学习教育工作会议召开。市人大常委会党组成员、新华区委书记闫廷瑞出席并讲话。会议深入学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育的重要指示精神，对全区“两学一做”学习教育工作进行安排。

闫廷瑞指出，一要领导带头、落实责任。各级党组织要充分发挥政治功能，注重加强组织建设，把全面从严治党要求落实到每个支部、每名党员。二要分类指导、学习教育更接地气、富有生机；三要

出严在平常，把集中整改与加强日常教育管理结合起来，以长流水、不断线的韧劲持之以恒推进学习教育。三要强化督查、健全机制。深入了解学习教育开展情况和实际效果，总结推广基层创造的新鲜经验；把组织开展“两学一做”学习教育情况作为今年基层党建述职评议考核工作的重要内容，做到以责促行、以责问效。

闫廷瑞强调，全区各级党员干部都要认真学习领会，深入贯彻落实，积极投身“两学一做”学习教育，为加快新华区转型发展提供政治保证和组织保证。

# 白龟湖边的道德讲堂

“白龟湖是我们的‘大水缸’，保护好白龟湖的水质是我们共同的责任，希望您能从自身做起，自觉抵制在湖里游泳、湖边洗车、乱扔垃圾等不文明行为，也教育身边人共同爱护白龟湖，保护水资源。”5月6日上午，市教育局离退休干部工作科科长李松头戴志愿者小红帽、手拿保护白龟湖的宣传页，在白龟湖边耐心地向群众作宣传。

当天上午，市教育局举行道德讲堂活动，机关全体人员在会议室共唱歌曲《学习雷锋好榜样》，观看中央电视台《感动中国》节目的视频短片，共同朗诵“德不孤必有邻”等经典道德名句，听该局人事科副科长杨成宏讲述他爱岗敬业的故事……

除了在会议室内听、看、说道德故事，市教育局还把道德讲堂搬到了新城区白龟湖畔。该局机关人员头戴志愿者小红帽、拿着专门印制的《我爱白龟湖》宣传页，扛着红旗来到白龟湖边的居民小区、公交站台、湖滨景观带等处，向群众宣传“爱护白龟湖、保护水资源”等内容。

“您好，我们是市教育局的志愿者，请您认真看看这张宣传页，并带回去给家人也看看，共同加入到保护水资源的行列中。”市招办主任卫卫东在30路公交车终点站向等待坐车的市民边发宣传页边大声宣传。

来湖边观赏月季的市民李凤兰接过宣传页认真看了起来，看完后说：“来，再给我两张，我带回去也和你们一起宣传。”

旁边的市民看到后，也你一言我一语地说：“咱们吃的都是白龟湖里的水，大家都应该从自身做起，保护我们的‘大水缸’。”“看到有人在湖边烧烤就可生气，咋会这么不文明呢？”“就是，我们都不能到湖里游泳，把水弄脏了还咋吃？”

在发放宣传页的过程中，大家还带着袋子，随手捡拾湖边的垃圾，不知不觉就到了上午11点多。

（本报记者 孙鹏飞）



5月5日，村民李国勤在月季苗圃里修剪枝条。湛河区曹镇乡王村近百户村民，如今过的是看花、养花、靠花致富的日子。他们在外打工的同时，将自家土地流转给承包大户搞月季花种植。200多亩

苗圃里栽种了上万株月季，60多位村民在地里打工，每月能挣1000多块钱。（本报记者 李志勇 摄）

# 郑县开展夜市烧烤专项治理行动

## 暂扣违法烤炉13个，占道灯箱29个

本报讯（记者温书功 通讯员王自行）这几天晚上出来逛，烧烤摊少了，大街干净整洁。看到执法人员来回巡逻、劝导、整治，我要为他们点赞！5月4日晚，家住郑县县城一路南段的刘女士对该县连夜持续开展的夜市烧烤专项治理行动连连点赞。

随着夏日来临，夜市烧烤生意日渐火爆。部分商户擅自在店外从事占道烧烤经营，对居民生活、道路和社会秩序造成影响。为解决这一问题，该县组织环保局、城市管理执法局、工商、公安局、住建局、食品药品监督管理局、市场中心、龙山街道办事处、东城街道办事处等单位，组成80余人的综合执法队伍，从5月起，开展为期150天的夜市烧烤专

项治理行动。

在专项治理行动现场，执法人员对城区18条主次干道进行拉网式排查。每到一处，执法人员都向夜市烧烤经营者认真讲解有关管理要求，要求其遵章经营，自觉取缔碳烤炉，使用高效油烟净化设施的气炉、电炉。对不服从管理且多次违规的经营者，执法人员依法采取了强制拆除违建搭建、暂扣保存其经营物品等措施。

截至目前，该县共出动执法车辆90余辆次，宣传教育商户330余人次，暂扣违法烤炉13个，占道灯箱29个。

## 法律援助在身边 绿色通道伴您行

# 新华区为困难群体撑起一片蓝天

本报讯（记者毛玺玺）5月5日上午，记者走进新华区政府大院，大门口东边的一面墙上，一张红色的感谢信赫然在目。“感谢新华区司法局法律援助中心对我的无私援助，感谢你们为我伸张正义……”信中，家住新华区光明路街道王庄村的王永峰表达着自己的感激之情。

去年3月1日，王永峰7岁的儿子不幸被在7楼玩耍的几个孩子扔下的石块、啤酒瓶等物砸中，当场昏迷，伤势严重，后被送至郑大一附院抢救。21天后，王永峰的儿子脱离了危险。

“孩子捡回了一条命，但是住院期间的巨额费用无人赔偿，请律师也要花钱，家里经济条件本来就困难，这可怎么办？”王永峰不得已带着儿子回家调养。

到家后，王永峰突然想到村子里挂着的写有“需要法律援助找新华区司法局”等字眼的宣传条幅。他便于去年3月26日来到新华区司法局法律援助中心，得到了该中心主任何军丽热情接待。详细了解情况后，当天新华区法律援助

中心就为王永峰开通了法律援助“绿色通道”，协调援助律师王怀臣为王永峰全程免费提供法律服务，并于当天在新华区人民法院为王永峰立案。

其间，新华区法律援助中心工作人员和王怀臣还前往光明路派出所调查取证、去事发现场走访了解情况、帮助做司法鉴定、准备证据等。前不久，案子得以判决，王永峰胜诉并得到了20多万元的赔偿款。5月5日，谈起这件事情，王永峰热泪盈眶。他感动地说：“去年3月我觉得天要塌了，是新华区司法局为我这样的困难群体撑起了一片天。我的官司赢了，得到了赔偿，但我没花一分钱，新华区司法局是真正在为民服务。”

为给困难群众、外来务工人员等弱势群体提供便利，提供更加优质的法律援助服务，新华区持续推进“法律援助在身边、绿色通道伴您行”活动。王永峰只是若干受益群众中的一员。5月5日，记者在新华区司法局看到了许多群众送的锦旗和感谢信。

在此项活动中，新华区坚持以“方便群众、绿色服务”为出发点和落脚点，规范法律援助工作站、联络点的运行，街道、社区（村）的法律援助联络点要做到“三有”，即有牌子、有人员、有联系方式；全面开展法律援助宣传活动，以新华区司法局法律援助中心集中组织和各法律援助站（点）自行组织相结合的方式，深入到街道、社区（村）、企业、学校、工地、信访部门等场所做法律援助主题宣传，群众知晓率达到85%以上。此外，新华区对困难群体的法律援助基本实现“即申请、即受理、即指派、即会见”。

“法律援助需要根据群众需求不断探索，创新服务形式，在开通‘绿色通道’的同时，我们还将深化‘亲情化服务’来提高群众的受援体验，提升法律援助服务质量。说心里话，看到困难群众一筹莫展露出微笑，我们觉得从事这项工作也是幸福的，这是本职所在，接下来还要继续努力做好。”新华区司法局局长许东伟说。

# 声明

兹有我单位以下车辆声明报废，豫D92416 昌河、豫D17996 丰田、豫D09228 昌河、豫D12909 松花江、豫D17781 桑塔纳、豫D12511 丰田面田。

特此声明  
平顶山市公安局  
2016年5月7日

# 注销公告

平顶山市锦昊伟业贸易有限公司(注册号:41040000037887(1-11)),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告  
平顶山市锦昊伟业贸易有限公司  
2016年5月7日

# 注销公告

平顶山市东升煤炭运销有限公司(注册号:410400100005972)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告  
平顶山市东升煤炭运销有限公司  
2016年5月7日

# 公告

杨璐璐申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区东安路五一帆布厂院内恒大3号楼东单元1层西户。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监理所

# 招标公告

中国平煤神马集团铁路运输处天润大酒店,因承包方承包期届满,拟对铁运处天润大酒店承包权进行公开招标,欢迎符合条件的企业及个人前来参加投标。

一、招标项目名称及简介:  
1.项目名称:天润大酒店经营权承包招标。  
2.项目简介:天润大酒店位于铁运处中心站广场。酒店区域建筑面积为5400m<sup>2</sup>,设施齐全,环境优美,是一家综合餐饮、住宿、会议接待、娱乐休闲的多功能酒店。  
二、报名、领取招标文件时间:2016年5月13日至2016年5月20日  
三、报名地点:  
中国平煤神马集团能源化工集团铁路运输处招标办公室(办公楼五楼企管科)  
四、联系人及电话:张先生  
0375-2745117 0375-2745068

# 温馨提示

## 今日天气

今天白天多云转阴天,夜里阴天有小雨,东风3级左右,最高温度24℃,最低温度14℃